

REGINA NA BALU MANEKENA

Da u požaru nesretno stradali Arboretum-Trsteno ima svestranu podršku modnih i kreatorskih krugova potvrdio je tradicionalni deveti Bal manekena održan u «Intercontinentalu» pod organizatorskom palikom Regine Jeger i njezine agencije «Umah», te pod pokroviteljstvom gradskog poglavarstva Zagreba, - trazito sam sretna uspjehom revije na kojoj je uz moju agenciju sudjelovalo još 6 eminentnih hrvatskih agencija! - s oduševljenjem priča Regina Jeger o reviji na kojoj je nastupilo 40 manekenki i 6 manekena i na kojoj je za obnovu Arboretuma skupljeno oko 20 tisuća kuna. Najvećim uspjehom ovog modnog happeninga s humanitarnim predznakom Regina Jeger smatra ambadorsku misiju uspostavljanja veze sa Sveučilištem za hortikulturu u Beču. Lektor bečkog Sveučilišta odazvao se na poziv i poručio da će Arboretumu Trsteno isporučiti sadnice u vrijednosti od 10 tisuća njemačkih maraka, a za ovu je inicijativu zaslužan isključivo Bal manekena. U Beču će biti organizirana i izložba-fotografija stradaalog Arboretuma kao i dodatne manifestacije. Svih osamnaest sudionika revije dalo je sve od sebe za vrnunski hommage Arboretumu, te je većina kolekcija bila napravljena s motivima prirode. Primjenice, modna škola «Gallegari» izazila se kroz leptire, a Modni salon «Galić» predstavio se kolekcijom «...I procvjetat će Arboretum». Kroz modnu reviju vodio je trojac Branko Uvodić, Karmela Vukov Colić i Marijana Kužina, a u zabavnom

U «INTER-CONTINENTALU» ODRŽAN TRADICIONALNI BAL U ORGANIZACIJI MODNE AGENCIJE «UMAH»



U cvjetnoj i veseloj kreaciji - Livia Bufaci

Udružene modne snage za Arboretum Trsteno

Iva Radić u kreaciji iz kolekcije «I procvjetat će Arboretum» splitskog kreatorskog i bračnog para Galić



dijelu su nastupili «Bastardo», Donna i Azzurro. - Dvorana je bila prepuna. Večera je bila odlična i svi su se svojski potrudili dati sve od sebe za Arboretum. Čak je i torta bila zelena i zvala se «Arboretum!» - oduševljeno je istaknula Regina Jeger.



Anita i Mario Galić, autori «I procvjetat će Arboretum» kolekcije



Regina Jeger i manekenka na završnom izlazu uspješne modne večeri

nedjeljni VJESNIK
31. prosinca 2000. i 1 siječnja 2001.

